
 

10 時までに登校する人 1 年生 60.2％、4年生 12.0％    

 

問 10 あなたは何時頃に大学に登校しますか。 

大学への登校時間（全体）
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この質問に対する回答は各人曜日によって異なると思うが、学生の平均的な登校時間

を知るために質問項目の解釈は学生諸君に委ねた。 

全体を見ると、9 時に登校する人が 32.8％、10 時が 22.5％と、この二つの選択肢で

55.3％を占めている。以下は 13 時が 8.0％、11 時が 7.0％と続いている。 

9 時または 10 時に登校すると答えた人の合計の割合を学部別で見ると、顕著な格差が

表れている。法学部 58.4％、文学部 28.1％、経済学部 37.8％、商学部 23.7％、社会学

部 29.2％、総合情報学部 42.0％、工学部 48.5％となっており、法学部が圧倒的にその

割合が高い。法学部事務室に確認したところ、収容 400 人以上の大教室を使用する講義

が 1 限目に多いとのことで、カリキュラム上の問題であるとの見方ができる。 

同じく、9 時または 10時に登校すると答えた人の合計の割合を学年別でみると 1 年次

生が 60.2％に対し、4 年次生が 12.0％と学年とともにその割合は下がっており、その

差は 48.2 ポイントである。 


